



Бывший глава администрации Миллеровского городского поселения подозревается в превышении должностных полномочий



Миллеровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего главы администрации Миллеровского городского поселения по подозрению в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в сентябре 2020 год подозреваемый, исполняя должностные обязанности, без проведения аукциона, в нарушении Земельного кодекса РФ неправомерно подписал договор купли-продажи земельного участка в пользу индивидуального предпринимателя. Своими незаконными действиями по отчуждению земельного участка



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

подозреваемый причинил имущественный ущерб муниципальному образованию «Миллеровское городское поселение» в сумме более 1,9 млн. рублей.

В настоящее время по уголовному делу проводится следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. В ходе предварительного следствия также будет дана юридическая оценка действиям должностных лиц Администрации Миллеровского городского поселения, ответственных за подготовку проекта договора купли-продажи и сбор необходимых для его подписания документов, а также за осуществление муниципального земельного контроля.

01 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1625453>